
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 98
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 10 december 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Imazi.Reine  -  Samenwerking met door de Vlaamse overheid gesubsidieerde verenigingen

Op donderdag 10 december 2020 organiseerde de extreemlinkse islamitische 
diversiteitsorganisatie Imazi.Reine een virtueel evenement genaamd “Pour une 
convergence des luttes non consensuelle”. Op het evenement op facebook kan men de niet 
mis te verstane boodschap lezen dat heteromannen, alsook blanken in het algemeen, niet 
welkom zijn. Imazi.Reine kwam al meerdere keren in de media, onder andere voor het 
organiseren van protesten tegen het hoofddoekenverbod, waarbij ze autochtone 
Vlamingen wegzetten als een racistisch volk. Imazi.Reine is een trouwe partner van 
Muntpunt, dat onder meer ruim gesubsidieerd wordt via het Vlaams Brusselfonds. 

1. Valt de organisatie Imazi.Reine volgens de minister onder de noemer ‘segregerende 
verenigingen’, een term die de minister al vaak heeft aangehaald, maar er nauwelijks 
of geen concrete voorbeelden tegenover zet?

2. Ontvangt Imazi.Reine nog andere subsidies van de Vlaamse overheid? Zo ja, welke?

3. Heeft de minister kennis van andere gesubsidieerde Vlaamse instellingen en 
verenigingen die gezamenlijke projecten of andere vormen van samenwerking hebben 
met Imazi.Reine? Zo ja, welke?

4. Is Muntpunt in strijd met de subsidievoorwaarden door de samenwerking met 
Imazi.Reine, gelet op de waarden die Imazi.Reine uitdraagt en de evenementen 
exclusief voor gekleurde niet-hetero’s die ze organiseren? Zo niet, waarom niet? Zo 
ja, welke sancties gaat de minister daaraan verbinden?

5. Welke andere initiatieven plant de minister ter zake?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 98 van 10 december 2020
van FILIP BRUSSELMANS

1. De vzw is mij niet bekend. Ik kan hierover dan ook geen uitspraken doen.

2. De vzw ontvangt geen subsidie binnen het beleidsveld cultuur en heeft daar ook geen 
aanvraag voor gedaan.

3. Daar heb ik geen kennis van.

4. De subsidie en de werking van het EVA Muntpunt valt onder de bevoegdheid van de 
minister bevoegd voor Brussel.

5. Ik plan geen initiatieven ter zake.


